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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

eszközalapok folyamatos forgalmazásának felfüggesztéséről 

 

A CIG Pannónia Életbiztosító Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1097 

Budapest Könyves Kálmán krt. 11, „B” épület, cégjegyzékszám: 01 10 045857 (Társaság) 

ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy 2022. március hó 1. napján – figyelemmel 

arra a tényre, hogy az ukrajnai háborús helyzet a biztosítási piacot is érintő szükségszerűen 

bevezetendő intézkedésekkel jár – hirdetményében teljeskörűen tájékoztatta valamennyi 

befektetési egységekhez kötött életbiztosítással rendelkező Ügyfelét. A tájékoztatásra annak 

okán került sor, hogy az   

 Urál Oroszországi Részvény Eszközalap; 

 Urál Oroszországi Pro Részvény Eszközalap; 

 Euró Alapú Urál Oroszországi Részvény Eszközalap; 

 Euró Alapú Urál Oroszországi Pro Részvény Eszközalap 

folyamatos forgalmazását (azaz az alábbi eszközalapok befektetési egységeinek eladását és 

vételét) Társaságunk felfüggesztette. A felfüggesztésre és ennek okán a teljeskörű 

tájékoztatására az Ügyfeleink érdekeinek a védelmében a biztosítási tevékenységről szóló 

2014. évi LXXXVIII. törvény (Bit) 127. § (1) bekezdésére alapítottan került sor. A felfüggesztés 

oka, hogy a kialakult és a Társaságon kívüli okok alapján fennálló helyzet következtében – 

mivel a külföldi befektetési alap kezelője árfolyamot nem közöl – a megnevezett eszközalapok 

árfolyama sem számítható, így azok nettó eszközértéke és a befektetési egységek árfolyama 

nem állapítható meg.  

A Társaság Igazgatósága hangsúlyozza, hogy a jelen rendkívüli tájékoztatásban megjelenített 

intézkedés az érintett Ügyfélkör érdekeinek szem előtt tartásával történt és a bekövetkező 

változások kommunikációját is jelenti, ugyanakkor a Társaság működését, illetőleg a 

korábban a Tisztelt Befektetők elé tárt Növekedési Programban1 szereplő irányok és célok 

ütemezett megvalósítását nem veszélyezteti. 

 

CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. 

Igazgatóság 

 

                         
1 https://bet.hu/site/newkib/hu/2021.07./Strategia_megalkotasa_es_elfogadasa_128587250  
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